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Symbolický dárek před vánočními svátky dali krajští zastupitelé a zastupitelky
zdravotníkům a pacientům Oblastní nemocnice Náchod – schválili financování druhé,
finální etapy modernizace nemocnice za 1,5 miliardy korun.

Kraj tak nyní finalizuje podklady pro vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele této rekordní krajské
investice, která by mohla začít už příští rok na podzim. Ještě předtím ale nechá v náchodské
nemocnici vybudovat nový urgentní a centrální příjem, jehož stavba by měla začít na jaře a stát bude
86 milionů korun.

„V roce 2024 jsme připraveni na další investice do modernizace našich krajských nemocnic. V
posledních letech se nám daří naplňovat strategii investovat v objemu alespoň jednu miliardu korun
do každé z nich a zlepšovat tak jak kvalitu poskytované péče, tak vytvářet lepší pracovní podmínky
zdravotníků. Dvouetapová rozsáhlá modernizace a přestavba areálu náchodské nemocnice je
důležitou zdravotnickou investicí, díky které bude nemocnice fungovat efektivně, a to nejen po
stránce ekonomické, ale i po stránce péče o klienty, což je naším hlavním cílem,” uvedl hejtman
Martin Červíček.

První etapu modernizace náchodské nemocnice kraj dokončil v roce 2020. Stavební náklady na dva
nové pavilony tehdy dosáhly 1,4 miliardy korun.

„V navazující, druhé etapě dojde k výstavbě nového pavilonu D a k adaptaci těch stávajících na
finální centralizaci péče. Tato etapa plynule naváže na samostatný projekt urgentního příjmu a
přístavby vstupu v pavilonu A a B, který je aktuálně ve fázi tendru na zhotovitele. Zahájit výběrové
řízení na druhou etapu modernizace plánujeme na jaře příštího roku. Stavební práce by pak měly
začít v září a budou probíhat dva a půl roku,“ upřesnil první náměstek hejtmana Pavel Bulíček.

V novém pavilonu D se bude nacházet laboratorní patro s transfúzní stanicí, hemodialýzou a
mikrobiologickou a biochemickou laboratoří.

„Díky novému pavilonu se rozšíří interní a urologické ambulance. Pavilon bude mít nové oddělení
onkologie a interní jednotky intenzivní péče a péče pro předčasně narozené děti, nové interní
lůžkové oddělení a léčebnu dlouhodobě nemocných. Součástí bude také rozšíření dětského lůžkového
oddělení a centrální hospodářské zázemí pro zásobování nemocničního monobloku. V rámci etapy
vzniknou i prostory pro radiologii, které provozně navážou na stávající zobrazovací metody umístěné
v pavilonu K a zároveň navážou na centrální zastřešenou halu,“ doplnil radní pro zdravotnictví
Zdeněk Fink.

Nejen do náchodské nemocnice hodlá kraj investovat. V současnosti pokračuje výstavba nového
pavilonu onkologie, laboratoří a hematologie v jičínské nemocnici za více jak 690 milionů korun.
Také v Nemocnici Rychnov nad Kněžnou už roste nový pavilon s urgentním příjmem v rámci
modernizace nemocnice za 880 milionů korun. V areálu Oblastní nemocnice Trutnov kraj staví nový
pavilon laboratoří a oddělení klinické biochemie, který bude provozně navazovat na stávající objekt
laboratoří mikrobiologie a imunologie a na rok 2025 připravuje výstavbu urgentního příjmu za 380
milionů korun. Ještě předtím ale v Trutnově vznikne nový parkovací dům. V Městské nemocnici Dvůr
Králové Nad Labem kraj příští rok dokončí výstavbu nových operačních sálů za bezmála 108 milionů



korun.
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